

Vítězství prostoru

Simona, David a jejich dcera Dominika bydlí v bytě tři roky. Simona pracuje jako ekonomická poradkyně v Dopravním podniku a David jako záchranář-hasič. Celá rodina fandí nejen modernímu životnímu stylu, ale také sportu. Tomu druhému doslova vášnivě.

Jejich byt prošel poslední rekonstrukcí v 80. letech a rodina z jeho dispozice trochu „vyrostla“. „Malou samostatnou kuchyň jsme se rozhodli spojit s vedlejším dětským pokojem, který dceři nevyhovoval, a dceru přestěhovat do lepšího prostoru,“ vysvětluje paní Simona. „Nejdříve jsme se chtěli do realizace pustit sami a vyřídili jsme všechna

DNEŠNÍM TRENDEM JE KUCHYŇ SPOJENÁ S OBÝVACÍ ČÁSTÍ BYTU. TĚTO KUCHYŇI BYLO TŘEBA OBĚTOVAT DĚTSKÝ POKOJ, ALE VYPLATIL SE TO.

TEXT Monika Horsáková :: FOTO Matěj Fleissig



povolání potřebná k rekonstrukci. Pak jsme v pořadí Bydlení je hra viděl architektku Milicu Čudkovou, která je také z Jihlavy. Její realizace se nám líbí, a tak jsme se na ni i na tvůrce pořadu obrátili. Vzhledem k nutným stavebním úpravám a nábytkové výměně interiér je částka, kterou byli manželé do rekonstrukce ochotni investovat, poměrně vysoká – 280 tisíc korun.

Pohled do trouby

„Rozvody v kuchyni chtěli majitelé ponechat na původním místě, rozložení jednotlivých částí zařízení bylo tedy dáno předem – u zdi mezi koupelnou a spíží dřež, naproti varná a chladicí část,“ konstatuje architektka Milica Čudková. „Jako materiál jsme zvolili standardní desky s laminovaným povrchem a dohodli se na jednoduchých tvarech. Kuchyň je malá, řekla bych až minimalistická, ale bude komfortně zařízená. Jako jednoduchý detail, který její interiér oživil, jsme zvolili oblouk,“ dodává paní Čudková.

Zvýšený pultik kuchyňské linky symbolicky rozděluje místnost na dvě části s různou funkcí!

Borvu v tomto případě volili sami majitelé. „Hledali jsme odstín, který by se hodil k naší tmavě hnědé podlaze a sedým dveřím, a nakonec zvítězila právě šedá.“ Tu informovala odbornice zkombinovala s kovovým nerezem zařízením. „Nezvyklé je tu umístění trouby. Původně měla být klasicky pod varnou deskou. David ale chtěl na pečení dobře vidět, a proto jsme troubu umístili vedle varné desky tak, aby se k ní nemusel příliš ohýbat,“ zmiňuje architektka zřejmě nejzajímavější praktický detail nové kuchyně.

Neotřelá barevnost

Úspornost je příznačná i pro obývací část nového prostoru, avšak na rozdíl od kuchyně >>

1 Obývací pokoj s jídelním koutem a kuchyní vznikl probouráním zdi a spojením dvou místností. Celý byt tím získal úplně novou dimenzi, jak potvrzují jeho obyvatelé. 2 Paní Simona je příznivkyní funkcionalismu, proto nemá ráda množství nejrůznějších dekorací v interiéru. Radost jí dělají subtilní detaily jako oblázky pod skleněnou deskou konferenčního stolu, kontrastní barva švů na sedačce či kvetoucí kaktus. 3 Zvýšený pultik u kuchyňské linky může dobře posloužit pro servírování na jídelní stůl. 4 Tři okna dodávají jídelnímu koutu dostatek světla, prostor si tedy může dopřát tmavou podlahu. 5 Majitelé se zprvu obávali, aby výrazná barva sedací soupravy nepřehřila zbytek místnosti, výsledek se jim však velice líbil.